
Naš znnantl minister v Benetkah 
Naš zunanji minister dr. Aleksander Cin-

car-Markovič je odpotoval 22. aprila na 
sestanek z italijanskim zunanjim mini
strom grofom Cianom v Benetke. Pred
stavnika naše države so že slovesno spre
jeli in pozdravili zastopniki italijanske ob
lasti in fašistične stranke v Postojni. Be
netke so mu pa priredile posebno svečan 
sprejem. Italijanski zunanji minister grof 
Ciano je prispel 22. aprila že opoldne z le
talom iz Rima v Benetke. Beneški kolodvor 
je bil našemu zunanjemu ministru v po
zdrav okrašen z jugoslovanskimi m itali
janskimi zastavami ter ves v zelenju. Pred 
njim se je zbrala velika množica ljudstva. 
"Vlak se je ustavil med igranjem jugoslo
vanske himne. Grof Ciano se je s Cincar
Markovičem prisrčno pozdravil, potem pa 
mu predstavil zbrane odUčnike, med njimi 
tudi beneškega prefekta senatorja Catalu
na, poveljnika gornjega Jadrana admirala 
Tura, zveznega tajnika fašistične stranke 
Oscaria, poveljnika armije generala Sor
tebra, beneškega župana grofa Marcela, 
svoje sodelavce: veleposlanika Buttia, 
opolnomočenega ministra Vitettia in dru
ge. Oba zunanja ministra sta obšla čast
no četo 55. pehotnega polka. Poleg čete so 
stali v slavnostnih oblekah častniki suho
zemske vojske, letalstva in mornarice v 
Benetkah. Ministra sta nato obšla še odde
lek fašistične mladine, ki ju je navdušeno 
pozdravljala. Prav tako jima je vzklikala 
velika množica, ki se je zbrala pred po
stajo. 

Med nazdravljanjem in igranjem jugo
slovanske in italijanske himne sta se oba 
ministra odpeljala s motornimi čolni v 
»Grand hotel«, kjer so bih za nju priprav
ljeni prostori. 

Benetke so bile 22. aprila zvečer na čast 
našemu in italijanskemu zunanjemu mini
stru slavnostno razsvetljene. 

Prvi razgovor med obema državnikoma 
se je vršil v »Grand hotelu«. Ob 21 je ita

lijanski zunanji minister priredil v počasti
tev dr. Mar kovica slavnostno večerjo, ka
tere se je udeležilo 80 najuglednejših pred
stavnikov javnega življenja. Po večerji je 
bil sprejem. 

Drugi razgovor jugoslovanskega zuna
njega ministra dr. Markoviča in italijan
skega grofa Ciana je pričel 23. aprila v 
»Grand hotelu« in je trajal poldrugo uro. 
Po tem razgovoru je bilo izdano naslednje 
uradno poročilo: 

V teku razgovorov, ki sta jih imela v 
Benetkah 22. in 23. aprila 1939 italijan
ski zunanji minister grof Ciano in jugoslo
vanski zunanji minister dr. CincarMarko
vič, so bila vsestransko proučena razna 
vprašanja, ki zanimajo v današnjem polo
žaju obe sosedni in prijateljski državi, pri 
čemer so se upoštevali tudi zadnji dogod
ki v Albaniji Ta proučitev je še enkrat po
trdila popolno prisrčnost, ki obstoja v od
nosih med Italijo in Jugoslavijo po zaklju
čitvi beograjske pogodbe, ki je zavarovala 
mir na Jadranu, kakor tudi spoštovanje 
medsebojnih koristi, ki so okrepljene na 
vseh področjih in vseh smereh. Oba mini
stra sta bila soglasna, da se sodelovanje, 
polno zaupanja, ki obstoja med obema dr
žavama ter med Jugoslavijo in Nemčijo, 
poglobi tako na političnem kakor tudi na 
gospodarskem polju v svrho ohranitve mi
ru in zboljšanja pogojev stalnosti v Podu
navju. Kar se tiče odnosov z Madžarsko, 
sta oba zunanja ministra proučila položaj 
na podlagi nedavnih manifestacij ter sta 
ugotovila z zadovoljstvom, da so odprle 
pot h koristnemu sporazumevanju med 
vladama v Beogradu in Budimpešti. 

Opoldne 23. aprila je beneška mestna ob
čina priredila na čast jugoslovanskemu zu
nanjemu ministru dr. CincarMarkoviču 
slavnostni obed, po katerem je odpotoval 
nazaj v Jugoslavijo. V Postojni so se pred
stavniki italijanske oblasti svečano poslo
vili od našega zunanjega ministra. 


